

# ГОЛОС Чебоксар



Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№1 (5) 14 марта 2017 года

Акции протеста

## ЖИТЕЛИ ЧУВАШИИ ПРОТЕСТОВАЛИ ПРОТИВ ПОЛИТИКИ ВЛАСТЕЙ



23 февраля 2017 года в столице Чувашии прошёл митинг в защиту прав трудящихся и малообеспеченных граждан, организованный Чебоксарским горкомом КПРФ совместно с Чувашским рескомом КПРФ.

Вначале были возложены корзины цветов к подножию монумента Владимиру Ильичу Ленину на главной площади Чебоксар.

На площади Республики было многолюдно, собралось около трёхсот человек. В протестной акции также участвовали депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, первый секретарь Чувашского рескома КПРФ В.С. ШУРЧАНОВ, депутаты от КПРФ Государственного Совета Чувашской Республики и Чебоксарского городского Собрания депутатов, члены рескома и горкома КПРФ, партийные активисты, сторонники и союзники КПРФ, комсомольцы, неравнодушные горожане. Над головами митингующих развивались красные знамёна с эмблемами КПРФ, ЛКСМ, общественных организаций – сторонников КПРФ, флаги СССР и Копия Знамени Победы. Многие держали в руках плакаты.

После торжественного исполнения Гимна Советского Союза к собравшимся обратился руководитель Чебоксарского городского отделения Союза советских офицеров Ю.А. Бусов. Он рассказал об истории создания Красной Армии, поздравил всех с праздником и призвал сторонников партии объединиться, вступать в ряды КПРФ

в ходе объявленного призыва в честь 100-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

Затем ведущий мероприятия первый секретарь Чебоксарского горкома КПРФ А.И. Игнатъев предоставил слово В.С. ШУРЧАНОВУ. Валентин Сергеевич напомнил, что в советское время популярен был лозунг: «Народ и армия едины!» Он не потерял своей актуальности и в наши дни. Депутаты Госдумы будут оказывать всяческую поддержку российским Вооружённым силам. Фракция КПРФ наряду со службой по контракту выступает и за сохранение службы по призыву, за возобновление в школах уроков начальной военной подготовки.

Далее Валентин Сергеевич остановился на проблемах экономики. В условиях продолжающегося кризиса власти перекалывают груз ответственности на плечи трудового народа, намереваются повысить подоходный налог до 17%, а НДС – до 21%. Депутаты-коммунисты мириться с этим не намерены, будут выступать против, но за введение прогрессивной шкалы налогообложения, чтобы дополнительные доходы от этого пустить на повышение пенсий и социальную поддержку малообеспеченных граждан. Небезызвестный Кудрин вновь предлагает повысить пенсионный возраст. КПРФ, естественно, против. Обнажилась тревожная тенденция в ЖКХ: теперь за долги у граждан могут отнять даже единственное жильё. Коммунисты борются и против такого произвола.

Окончание на 2-й стр.

## ЗАСЕДАНИЕ БЮРО РЕСКОМА КПРФ

27 февраля 2017 года состоялось заседание бюро Комитета Чувашского республиканского отделения КПРФ. Провёл его первый секретарь Чувашского рескома КПРФ В.С. ШУРЧАНОВ.

Члены бюро обсудили итоги прошедших в республике протестных мероприятий, приуроченных ко Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота. Как отметил В.С. ШУРЧАНОВ, митингами и пикетами были охвачены все районные центры и города Чувашии. И прошли они организованно, особенно в Чебоксарах.

Заведующий отделом организационно-партийной и кадровой работы рескома Н.Н. Абликков доложил о ходе приёма в ряды КПРФ. За февраль партийная организация республики увеличилась на 46 человек. Всего с начала года в партию вступили уже 79 новых членов.

На заседании было принято решение провести 64-ю отчётную конференцию Чувашского республиканского отделения КПРФ 1 апреля 2017 года.

Как известно, членом общественной молодёжной палаты при Госсовете Чувашской Республики от КПРФ утверждён Игнатъев Андрей Иванович, первый секретарь Чебоксарского горкома КПРФ. На заседании бюро утвердили кандидатуру от КПРФ в другой молодёжный орган – молодёжную избирательную комиссию при ЦИК Чувашской Республики. Членом молодёжной избирательной комиссии рекомендован Кириллов Кирилл Валерьевич, 1995 года рождения, студент, первый секретарь Чебоксарского райкома ЛКСМ.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.



4 марта в Чебоксарах в сквере В.И. Чапаева прошёл митинг, организованный Чувашским республиканским отделением Всероссийского Женского Союза «Надежда России».

Окончание на 4-й стр.

ЧУВАШСКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КПРФ

ЧЕБОКСАРСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КПРФ

18 марта 2017 года проводится **Всероссийская акция протеста**

Приглашаем на МИТИНГ у памятника в сквере В.И. Чапаева в Чебоксарах

- против растущей безработицы
- против повышения тарифов ЖКХ
- против ухудшения социального положения граждан
- за возвращение льгот
- за принятие закона «О детях войны»
- за выплату зарплат работникам «Чувашавтотранса»

Начало в 11 часов

За достойную жизнь!



# ЖИТЕЛИ ЧУВАШИИ ПРОТЕСТОВАЛИ ПРОТИВ ПОЛИТИКИ ВЛАСТЕЙ



Окончание. Начало на 1-й стр.

В Чувашии картина аналогичная. Урезаются льготы, повышаются тарифы и цены, процветает безработица. Мы с вами должны дружно выходить на протестные акции, чтобы защищать свои права, подчеркнул **В.С. ШУРЧАНОВ**. Чувашский реском КПРФ выступает за отмену законов, лишивших население льгот, за снижение цен и тарифов, за восстановление льготного проезда на транспорте, особенно для садоводов на пригородных маршрутах. В республике губится автобусное движение. «В поддержку «Чувашавтотранса» мною направлено письмо Председа-

телю Правительства РФ Д.А. Медведеву. Вчера состоялся разговор с Главой Чувашии М.В. Игнатьевым. Предлагаю внести в резолюцию митинга пункт о защите автотранспортников», - сказал Валентин Сергеевич.

Подходивший к микрофону представитель Новочебоксарского автобусного парка сообщил, что у них на предприятии задолженность по зарплате составляет 4 – 5 месяцев. Предприятие хотят разорить и обанкротить. С нынешним чувашским правительством нам не по пути, резюмировал он. Ему вторил и представитель Чебоксарского АТП: зарплату не видели несколько месяцев, генди-

ректора нет, министры транспорта в республике меняются как перчатки. Он добавил, что к решению их проблем подключились депутаты – коммунисты, и коллектив автобусников надеется на положительный исход дела. Кондуктор автоколонны №1 с болью в душе произнесла, что им выдали остатки октябрьской зарплаты в размере... 9 рублей 50 копеек. А всё упирается в нежелание правительства республики расплачиваться с перевозчиками за льготных пассажиров и в обилие частных маршрутных такси, оккупировавших с позволения властей все «хлебные» маршруты.

На митинге также выступили: депутаты Государственного Совета Чу-

вашской Республики **А.М. Андреев** и **Г.В. Данилов**, председатель республиканского Союза собственников и нанимателей жилья **В.Н. Макаров**, представитель «детей войны» **Р.Ш. Якупов**, председатель ЧРО ООД «Женский союз – «Надежда России» **В.В. Волкова**.

**В.С. ШУРЧАНОВ** предложил почтить минутой молчания память ушедшего из жизни на 91-м году **Ильи Павловича Прокопьева**, первого секретаря Чувашского обкома КПСС, выдающегося партийного и государственного деятеля, похороны которого прошли накануне.

Первый секретарь Чебоксарского горкома КПРФ **А.И. Игнатьев** зачитал резолюцию митинга, которая была принята единогласно. Она направлена в различные органы власти Чувашии и России.

Подводя итоги, **В.С. ШУРЧАНОВ** сообщил, что никакой так называемой себя Заволжской партийной организации не существует. Это раскольники, распустившие в своё время старый состав Чебоксарского горкома КПРФ и пытающиеся теперь развалить Чувашский реском партии. Их имена в скором времени могут быть обнародованы. Но идти у них на поводу никто не собирается. **Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов** твёрдо заявил: «Партийная дисциплина – залог наших побед».

**Митинги и пикеты прошли во всех городах и районных центрах Чувашии.**

Пресс-служба  
Чувашского рескома КПРФ.

## РЕЗОЛЮЦИЯ

### МИТИНГА, ПОСВЯЩЕННОГО 99-Й ГОДОВЩИНЕ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

23 февраля 2017 г.

г. Чебоксары

#### ТОВАРИЩИ! СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

Без малого сто лет тому назад вождь Великого Октября Владимир Ильич Ленин, Коммунистическая партия большевиков создали Рабоче-Крестьянскую Красную Армию и Красный Флот, которые доблестно защищали молодую советскую Родину.

За эти годы Армия и Флот выдержали тяжелейшие испытания:

- нападки интервентов четырнадцати государств мира;

- Россию пытались укунить белополяки;
- красноармейцев рубили мечами японские самураи;

- армию жгли и калечили фашисты: германские, румынские, итальянские, венгерские, словацкие, испанские. В этом подломе деле им усердно помогали фашиствующие подпевалы: бандеровцы, белофинны и «айзерги».

В годы Великой Отечественной войны на гитлеровцев работала едва ли не вся Европа – французы, чехи, поляки, голландцы с бельгийцами...

Но наша Родина, наш Союз Советских Социалистических Республик, наш народ, ведомый Великим Сталиным и Коммунистической партией, наша Армия и Флот выстояли и победили.

Советская Армия, непобедимая и легендарная, в боях познала радость побед. С тех пор прошло немало лет. Время доказало, что наша страна является постоянным объектом нападков со стороны её недругов. Защитить страну от внешних угроз могут только сильная экономика, мощная Армия и Флот в тесном единстве с народной поддержкой.

Сегодня фашизм бесчинствует на братской Украине. НАТО тянется щупальцами к нашим границам, вынашивая подлые планы расчленения и порабощения России. Словно помойные крысы, почуявшие запах наживы, зашевелились, запищали последыши самостийных кровавых демократических режимов в странах Балтии и Польши. Европа требует от своих заокеанских хозяев принятия против России новых и новых санкций.

Власти страны в очередной раз все тяготы кризиса возложили на плечи трудового человека: при снижении доходов растут цены и тарифы на ЖКХ,

увеличивается стоимость проезда на общественном транспорте. При этом олигархи всё более обогащаются, что служит порабощению России мировым финансовым капиталом!

Предлагаются дальнейшие шаги, ведущие к обнищанию трудящихся, пенсионеров, ветеранов, инвалидов, «детей войны» и многодетных семей: увеличение подоходного налога до 17%, рост НДС до 21% при снижении страховых взносов, что лишает пенсионеров будущих пенсий, переводит на платную основу образование и здравоохранение.

Нас – коммунистов не обмануть, не купить за сдобную «печенюшку»!

Наша Программа – Программа возрождения и развития России!

Наша команда – испытанная на прочность, проверенная временем, готовая к самоочищению от мошенников и проходимцев.

Наша цель – обновленный социализм!

Наша вера в союз народно-патриотических сил!

Наша цель – Союз братских народов!

Наше дело правое! Победа будет за нами!

Мы, участники митинга, представляющие коммунистов, народных патриотов, и сторонников Коммунистической партии Российской Федерации, требуем:

1. Отправить обанкротившееся правительство Медведева в отставку, за продолжение губительного

либерального курса реформ, уничтожающих страну!

2. Отправить правительство Чувашии во главе с Игнатьевым в отставку, за снижение уровня жизни народа, лишение коммунальных и транспортных льгот студентов, пенсионеров, ветеранов труда.

3. Поддержим «детей войны», требуем от Государственной Думы и Госсовета Чувашской Республики принятия законов о «детях войны».

4. Поддержим Армию и Флот, искоренять в Вооруженных силах России коррупцию, воровство и стремление личного обогащения за счет народного имущества.

5. Требуем отменить принудительные поборы с населения за капитальный ремонт жилья, вернуть работающим пенсионерам индексацию пенсий.

6. Снизить цены на проезд в городском общественном транспорте и маршрутных такси. Улучшить качество обслуживания пассажиров.

7. Требуем снижения цен на товары первой необходимости и тарифов на услуги ЖКХ. Ограничить размер платы за коммунальные услуги 10% от совокупного дохода семьи.

8. Требуем не повышать НДС до 21%, а подоходный налог - до 17% в угоду Кудрину и олигархам-экспортерам. Не снижать страховые взносы и обеспечить нормальную работу пенсионной системы, соцстраха, обеспечить бесплатное медицинское обслуживание и образование.





Региональная неделя депутата Госдумы



## В.С. ШУРЧАНОВ СОВЕРШИЛ ПОЕЗДКУ В МОРДОВИЮ

**2 марта 2017 года в рамках региональной недели депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, член Президиума ЦК КПРФ, первый секретарь Чувашского рескома КПРФ В.С. ШУРЧАНОВ совершил рабочую поездку в Мордовию.**

Свое пребывание в Саранске Валентин Сергеевич начал со встречи с руководителем Администрации Главы Республики Мордовия Н.С. Крутовым. На встрече обсуждалось социально-экономическое положение Мордовии; подготовка к 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции и выборам Главы Республики Мордовия, которые пройдут 10 сентября 2017 года. Во встрече также участвовала член ЦК КПРФ, первый секретарь Комитета Мордовского республиканского отделения КПРФ, депутат Государственного Собрания Республики Мордовия шестого созыва В.А. Зайцева.

Затем В.С. ШУРЧАНОВ встретился с партийным активом Мордовского республиканского отделения КПРФ – первыми секретарями местных отделений, секретарями первичных отделений Саранского городского отделения партии и членами республиканской Контрольно-ревизионной комиссии. Состоялся предметный разговор об основных социально-экономических и политических проблемах в стране и двух наших республиках – Мордовии и Чувашии. Большое внимание было уделено работе фракции КПРФ в Госдуме РФ, ее законодательным инициативам в условиях численного господства «Единой России».

Пребыванием В.С. ШУРЧАНОВА в соседней республике заинтересовались местные телевизионные компании. Валентин Сергеевич ответил на вопросы ГТРК «Мордовия» и выступил в программе «Хроника партийной жизни» Пятого телеканала.

**Публикуем текст выступления В.С. ШУРЧАНОВА в эфире Пятого телеканала.**

- Здравствуйте, уважаемые телезрители! Рад встрече с вами.

Мой избирательный округ – Чувашская, Марийская и Мордовская республики. В Саранске я встретился с руководством вашей республики, избирателями. На встречах обсуждались актуальные вопросы политической, экономической и социальной жизни. Депутаты фракции КПРФ в Государственной Думе всех созывов всегда охотно встреча-

лись и встречаются с избирателями и выполняют их наказы. Именно ваши наказы отражены в Программе КПРФ «Десять шагов к достойной жизни». В ней как раз отражено, что, согласно статье 7 Конституции, Россия является социальным государством. Социальное означает, что государство должно заботиться о благосостоянии своих граждан.

Программа КПРФ выгодно отличается от программы ныне правящей «Единой России», от всех других парламентских партий. Наша программа реальная. Она направлена, прежде всего, на то, чтобы увеличить доходную и расходную части бюджета страны, бюджетов регионов и муниципалитетов. Мы выступаем за то, чтобы все промышленные предприятия работали, строители были загружены, чтобы действовали предприятия АПК, чтобы школы, детские сады, больницы были доступны всем гражданам, чтобы сохранялся принцип всеобщности и бесплатности здравоохранения и образования.

КПРФ считает, что расходную часть российского бюджета надо увеличить с нынешних 16 триллионов рублей до 28 – 32 триллионов. Тогда пенсии, зарплаты, социальные пособия и материальная поддержка детей тоже возрастут в два раза. Как этого добиться?

В первом пункте нашей программы предлагается национализировать природные богатства. Это обеспечит пополнение бюджета на 14 триллионов рублей. Мы предлагаем принять прогрессивную шкалу налогообложения, при которой зарабатывающие менее 15 тысяч рублей в месяц (а это большинство населения) освобождаются от уплаты подоходного налога. С 16 до 100 тысяч рублей заработка сохраняются нынешние 13% налога, а далее он растёт до 20 – 25 – 30 и более процентов. За счёт этого можно дополнительно получить 3,5 триллиона рублей. К сожалению, этот наш законопроект, одним из авторов которого являюсь и я, в Думе пока блокируется «Единой Россией». А если его принять, то страна как раз выйдет на тот минимальный уровень, который позволит сохранить бесплатность образования и здравоохранения и обеспечить благополучие граждан.

В завершение хочу сказать, что в ходе протестных акций и избирательных кампаний людям нужно поддержать программу КПРФ, так как это действительно партия трудового человека, единственная партия, отстаивающая интересы простых людей.

Желаю всем телезрителям благополучия и убеждённости в том, что все трудности мы с вами, я имею ввиду в союзе с КПРФ, обязательно преодолеем.

Благодарю за внимание!

**Пресс-служба  
Чувашского рескома КПРФ.**

## А СУДЬИ КТО?

**В столице Чувашии перед судом предстанет бывший мировой судья Вячеслав Романов, которого подозревают в нанесении побоев в состоянии алкогольного опьянения двум жителям Урмарского района.**

В деревне Большое Яниково у него возник словесный конфликт с 60-летней женщиной. Выйдя из своей машины, он толкнул её. Когда она упала, обвиняемый ударил её ногой, а затем вывернул ей руку — позже врачи констатировали перелом руки. По версии следствия, он также нанёс побои взрослому сыну потерпевшей, который потребовал прекратить противо-

правные действия.

Романов уже привлечен к административной ответственности за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения — ему назначено полтора года лишения права управления транспортными средствами со штрафом в размере 30 тыс. рублей.

Решением квалификационной коллегии судей Чува-

шии по представлению председателя Верховного суда республики Романов привлечен к дисциплинарной ответственности в виде досрочного прекращения полномочий мирового судьи, сообщается на сайте ведомства.

РАНЕЕ в Чувашии был осуждён судья Верховного суда Чувашской Республики в отставке Андрей Емельянов. Он сбил насмерть пешехода в Чебоксарах. Ленинский районный суд Чебоксар назначил ему наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Он также был лишен права управления транспортными средствами на 2 года.

От первого лица

## А.И. ИГНАТЬЕВ: «МЫ ПРОДОЛЖАЕМ БОРОТЬСЯ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ»

**О деятельности Чебоксарского городского отделения КПРФ мы попросили рассказать лидера чебоксарских коммунистов Андрея Игнатьева.**



- За последние четыре месяца в республике состоялся ряд важных мероприятий, в которых Чебоксарское городское отделение КПРФ приняло самое непосредственное участие.

7 ноября 2016 года отмечалась 99-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Коммунисты и наши сторонники прошли демонстрацией по центральным улицам города, затем провели митинг на площади Республики у памятника В.И. Ленину.

Считается, что Чебоксары входят в число самых благоустроенных городов страны, у нас прекрасные экологические условия. Но и при этом у горожан достаточно поводов для возмущения.

Так, 15 декабря прошлого года Кабинет Министров Чувашской Республики отменил «льготные проездные», а 28 декабря Чебоксарское городское Собрание депутатов увеличило тарифы на утилизацию твердых бытовых отходов. В том же месяце Государственным Советом Чувашской Республики были отменены выплаты многодетным семьям за третьего ребёнка и последующих детей.

Именно эти вопросы поднимались на митинге, организованном коммунистами в День памяти В.И. Ленина - 21 января 2017 года. Протестный митинг был проведён и 23 февраля. На всех митингах нас активно поддержали депутаты от КПРФ. Первый секретарь Чувашского рескома КПРФ, депутат Государственной Думы РФ Валентин ШУРЧАНОВ при каждой встрече доводил до собравшихся самую последнюю информацию о деятельности фракции КПРФ в Госдуме, об обстановке в стране, именно то, что никогда не скажут по общественным телеканалам и в подконтрольных властям печатных СМИ.

4 марта мы поддержали митинг, организованный республиканским отделением Всероссийского Женского Союза «Надежда России», приуроченный к Международному женскому дню.

Сейчас перед горкомом партии стоит задача разъяснительной работы с населением. Нам нужно уметь работать с информацией и доводить ее до людей. Мы должны найти пути в трудовые коллективы промышленных предприятий. Нам надо научиться сотрудничать и находить общий язык с представителями местной интеллигенции: учителями, врачами, творческими работниками. Только тогда, когда наша организация научится действовать как единый организм, мы достигнем высоких общественно-политических результатов.

В феврале мы провели 45-ю отчетную конференцию Чебоксарского городского отделения КПРФ, которой предшествовала отчетная кампания в первичных партийных отделениях. В целом отчеты прошли достаточно организованно. Практически на всех собраниях в первичках присутствовали представители бюро горкома КПРФ. В трех первичных отделениях произошла смена секретарей. В 14, 19, 23, 24, 25 первичных отделениях ведется работа по оздоровлению обстановки.

Сегодня в 36 первичных партийных отделениях Чебоксар на учете состоят свыше 400 коммунистов. Работа по приёму в партию ведётся постоянно. Надо отметить, что за последние полгода желающих вступить в ряды Коммунистической партии стало значительно больше, и кандидаты заметно помолодели.

К сожалению, обстановка в стране, республике, в Чебоксарах не становится лучше, всё больше людей скатываются за черту бедности. Только патриотические силы, только КПРФ сегодня стоят на их защите. Наша борьба еще не закончена, мы будем продолжать бороться за справедливость, чего бы это нам ни стоило.

**18 марта пройдет Всероссийская акция протеста** против роста цен на товары первой необходимости, тарифов в системе ЖКХ, растущей безработицы и ухудшения социального положения граждан России. В столице Чувашии митинг состоится в сквере В.И. Чапаева. Он начнется в 11 часов. Пришедшие на него чебоксарцы также будут требовать от властей возвращения отнятых у различных категорий населения льгот, принятия закона «О детях войны», выплаты зарплаты работникам «Чувашавтотранса».

Приглашаю всех неравнодушных чебоксарцев на этот протестный митинг.

**Андрей Игнатьев,**  
первый секретарь Чебоксарского горкома КПРФ.





## В ПРЕДДВЕРИИ 8 МАРТА ЖЕНЩИНЫ ЧУВАШИИ ПРОВЕЛИ МИТИНГ

Окончание. Начало на 1-й стр.

Перед собравшимися у памятника легендарному герою Гражданской войны В.И. Чапаеву выступили председатель ЧРО ВЖС «Надежда России» Вера Волкова, депутат Госсовета Чувашской Республики Григорий Данилов, первый секретарь Чебоксарского горкома КПРФ Андрей Игнатьев, руководитель Чебоксарского городского Союза советских офицеров Юрий Бусов и представители женского движения районов республики - Лариса Коноплева (Алатырский), Тамара Маркаускине (Мариинско-Посадский), Валентина Панова (Порецкий) и Валентина Верендеева

(Чебоксарский). Митингующие протестовали против социально-экономической политики руководства России. Женщины говорили о крохотных детских пособиях, постоянных поборах в школах и детских садах, безработице и низких зарплатах в республике, бездорожье, трудности получения бесплатной медицинской помощи, о поборах в сфере ЖКХ и отменённых льготах. В общем, перечисляли всё, что мешает сегодня российским семьям жить в нормальных человеческих условиях.

Участники митинга потребовали от власти соблюдения статьи 7 Конституции РФ — власть должна выполнять конституционные обяза-

тельства социального государства по поддержке семьи, материнства и детства, инвалидов и пожилых граждан. Руководитель женского союза Вера Волкова вручила медаль ВЖС «Надежда России» «За активную деятельность» Валентине Христовой, которая уже десять лет возглавляет Урмарский райком КПРФ и при этом является деятельным представителем районного женского движения.

Митинг завершился концертом художественной самодеятельности. Собравшиеся вместе с хором с удовольствием пели советские песни о женщинах.

А. Волков.

Митинг завершился концертом художественной самодеятельности. Собравшиеся вместе с хором с удовольствием пели советские песни о женщинах.

А. Волков.

## СОВЕТСКИЕ ОФИЦЕРЫ ВСЕГДА НА ПЕРЕДОВОЙ

В Чебоксарском городском отделении Чувашского республиканского отделения Всероссийского межрегионального «Союза Советских офицеров» прошли собрания офицеров.

Основными пунктами повестки дня были:

- проведение активной работы в феврале – мае по военно-патриотическому воспитанию школьников в чебоксарских школах;

- планирование и проведение мероприятий в честь 100-летия Великой Октябрьской социалистической революции;

- подготовка к празднованию 100-летия Советской Армии и Военно-Морского флота СССР, непобедимой и непоколебимой Армии советского народа, могущественного и грозного защитника Отечества.

Исполняя намеченное, активные офицеры проводили «Уроки мужества», уроки истории Вооружённых сил СССР, уроки патриотического воспитания в различных школах города Чебоксары: в 56-й, 37-й, 6-й, 53-й, 29-й и других, кооперативном техникуме. Также члены «Союза Советских офицеров» подполковники Волков В.А., Семёнов Н.И., Курманин В.В., полковники Лабуты Владимир Михайлович и Мукин Виталий Андреевич прини-

мали деятельное участие в проведении школьного смотра строя и песни юнармейцев, кадетских классов, а также «Военно-патриотического клуба» старшеклассников в 37-й школе. Надо было видеть, как старательно ребята чеканят шаг перед жюри конкурса и ветеранами-офицерами, громко и весело поют выбранную отрядом строевую песню.

К сожалению, не все члены «Союза Советских офицеров» понимают огромную важность работы со школьниками. Особенно в нынешние времена, когда с экранов нашего РОССИЙСКОГО телевидения льются потоки грязи в виде гнусных, лживых фильмов о Великой Отечественной войне (например, фильм «Сволочи»). Только мы, ветераны, можем и должны, во имя нашего общего будущего, опровергать в прямом общении со школьниками всю лживость таких фильмов, рассказывать, что юноши и девушки, мальчишки всех возрастов сами рвались на войну, чтобы бить врага Отечества, у государства не было необходимости (да и доверия) заставлять преступную молодёжь идти на фронт.

Именно с целью организованной работы в этом направлении и были составлены планы работы



союза. Во исполнение решений также проводится работа по формированию Сводного городского отряда из трёх офицерских рот, чтобы были более чётко скоординированы действия штаба отряда – Чебоксарского городского Совета «Союза Советских офицеров» и были правильно распределены усилия каждого подразделения. Чебоксарский городской Совет надеется, что после формирования районных подразделений работа пойдёт с новой силой.

Подполковник Н.И. Семёнов, заместитель начальника штаба ЧГО «Союза Советских офицеров».

## ЭТОТ ДОРОГУЩИЙ МУСОР

В последнее время чиновники разных уровней всё активнее соревнуются между собой в принятии законов и постановлений, направленных на ухудшение жизненного уровня граждан.

В частности, местные власти Чувашии до сих пор не могут разобраться, сколько они хотят получать с жителей Чебоксар, Новочебоксарска и Чебоксарского района за вывоз мусора. После открытия нового полигона твёрдых бытовых отходов и сортировочной станции стоимость вывоза мусора повысилась до 500 рублей за один кубический метр. В 2013 году это стоило 100 рублей. Иными словами, после введения в эксплуатацию новейшего полигона, оснащённого по последнему слову техники, утилизация мусора для населения подорожала в пять раз! Насколько я понимаю, новые технологии применяются именно в целях экономии и для улучшения жизненного уровня. А у нас в Чувашии всё наоборот, правительство почему-то озабочено обогащением отдельных коммерческих структур за счёт населения.

Правительство России перед самым

новым 2017 годом преподнесло гражданам подарок в виде принятия поправок в жилищный кодекс и ряд постановлений. Согласно Постановлению от 26.12.2016 № 1498 в состав жилищных услуг с января 2017 года входит плата за коммунальные нужды, то есть плата за электроэнергию и воду, расходуемую на содержание мест общего пользования. Беда в том, что она определена расчётным путём. Как показал первый же месяц, плата эта оказалась гораздо выше фактического потребления. Опять не в пользу народа.

Эти нововведения, думаю, получат своё развитие, в виде ответной реакции населения. Так, жители подмосковного города Воскресенск на митинге 18 марта выступят против строительства полигона твёрдых бытовых отходов и мусоросжигательного завода в их городе. Думаю, что проблема утилизации бытовых отходов будет затронута и на протестной акции в Чебоксарах, намеченной на 18 марта.

В. Макаров, председатель Союза собственников и нанимателей жилья Чувашии.

## ПОДРАСТАЮЩАЯ СМЕНА

Множатся ряды комсомольцев в республике. Недавно новое отделение ЛКСМ открылось в Козловском районе. Республиканская комсомольская организация уже насчитывает более 120 человек. Это подрастающая смена партии.

Своей активностью выделяется Чебоксарское городское отделение ЛКСМ, - говорит лидер комсомольцев Чувашии Никита Сусликов. - Комсомольцы всегда в первых рядах. Они помогают членам КПРФ организовывать митинги и другие массовые мероприятия, сами охотно участвуют в них. Каждый вторник комсомольцы Чебоксар проводят собрания, на которых рассматривают текущие вопросы своей деятельности. Среди молодёжи популярностью пользуется наш клуб дебатов. Намечается открытие также клубов по моделированию и рисованию.

С. Петров.

17 марта 2017 года в конференц-зале Чувашского рескома КПРФ состоится занятие в ШКОЛЕ МОЛОДОГО КОММУНИСТА. Начало в 15 часов.

Чебоксарский горком КПРФ.

## ПРИЁМ ГРАЖДАН

16 марта 2017 года с 15 до 18 часов в помещении Чувашского рескома КПРФ (г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А) приём граждан проводит депутат Чебоксарского городского Собрания депутатов ШУРЧАНОВ Алексей Валентинович. Предварительная запись по тел. 28-99-99.

ГОЛОС  
Чебоксары

Учредитель:  
Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета зарегистрирована Федеральным управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00404.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Голосе Чебоксар», несут авторы.

- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.
- ◆ Материалы на правах рекламы обозначены знаком ▲
- ◆ При перепечатке материалов ссылка на «Голос Чебоксар» обязательна.
- ◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя:  
428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.  
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@mail.ru  
http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/

Ответственный за выпуск А.В. Шурчанов

Тираж 2000. Подписано в печать  
Заказ №804. в 18.00. 13.03.2017  
по графику — в 18.00.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»  
Адрес: г. Чебоксары, пр. Яковлева, 13